


Velký Izrael na pochodu

 zvedavec.news/komentare/2024/12/10322-velky-izrael-na-pochodu.htm

Izraelská armáda uvedla, že nálety zničily mnoho střel dlouhého doletu, raket Scud, střel s plochou dráhou letu, střel s plochou dráhou letu od pobřeží k moři, střel protivzdušné obrany, stíhaček, vrtulníků, radarů, tanků, hangárů a dalších.

Izrael vysvětluje svou agresi jako sebeobranu, která má zabránit tomu, aby se zbraně dostaly do rukou teroristů. Ale teroristé, které Izrael, Washington a Turecko použily ke svržení Sýrie, se změnili v „demokratické síly, které osvobodily Sýrii“ a jejichž vůdce vyhlásil přátelství s Izraelem. Skutečné vysvětlení izraelské agrese spočívá v tom, že Izrael nyní okupuje část Sýrie. Pokud si vzpomenete, Netanjahu nedávno držel v ruce mapu Velkého Izraele a ta zahrnovala i Sýrii. Netanjahu, navzdory svému trestnímu stíhání v Izraeli za korupci, pravděpodobně vejde do dějin jako největší ze všech izraelských hrdinů, jako vůdce, který dosáhl sionistického cíle Velkého Izraele.

Možná si vzpomenete, že americká média a „fact checkers“ popírali, že by něco takového jako Velký Izrael existovalo. Všechno to byly dezinformace antisemitů. Kontroloři narativů zřejmě považovali Netanjahuovu mapu Velkého Izraele za součást antisemitské dezinformace. Sionističtí neokonzervativci ukázali své karty již před mnoha lety, když uvedli do pohybu svůj plán na zničení sedmi zemí během pěti let. Trvalo to déle než pět let, ale po pádu Sýrie zůstaly ze sedmi zemí jen dvě – Írán a Saúdská Arábie. Neschopnost muslimského Blízkého východu sjednotit se jej odsoudila k zániku.

Izrael vyslal do Sýrie kolony tanků s úmyslem ji okupovat.

Washington podporuje izraelskou invazi do Sýrie. Podle

washingtonského narativu je lepší mít syrské území v rukou Izraele než ISIS, již zrazený nástroj Washingtonu na rozvrácení Sýrie.

Mluvčí ministerstva zahraničí **Matthew Miller** tvrdí, že Washington

očekává, že izraelská okupace syrského území bude „dočasná“. Odměnou Turecku je, že Erdogan nyní může vést vojenské operace proti Kurdům, kteří byli chráněni Sýrií.

Mýtus o tom, že Sýrie stále existuje, je v OSN a mezi ruskými vládními představiteli živý. Rada bezpečnosti OSN je jednotná v tom, že je třeba „zachovat územní celistvost Sýrie“, uvedl stálý zástupce Ruska při OSN Vasilij Nebenzia po pondělním zasedání za zavřenými dveřmi.

„Hovořili jsme o potřebě vypracovat dokument Rady ... v nadcházejících dnech,“ řekl Nebenzia. (Viz [tento článek](#))

Úžasné. Rusové se chystají zachránit Sýrii dokumentem.

Absence realismu u ruské vlády je znepokojující. Sýrie již neexistuje a rychle se stává Velkým Izraelem. Washington zakrývá realitu zdůrazňováním práva Izraele na sebeobranu. Obrana před čím? Před neexistující Sýrií?

Washington provádí údery i na bývalou Sýrii. USA tvrdí, že útočí na ISIS, sílu vytvořenou CIA, kterou USA použily ke svržení Sýrie. Pokud se nyní USA a Izrael obrátí proti silám ISIS a Al-Káidy, nyní nazývaným Al-Nusra, což je název, který nyní nahradila „demokratická opozice“, použitá ke svržení Asada, může se situace pro Washington a Izrael vyvinout špatně.

Asad v Sýrii a Saddám Husajn v Iráku byli sekulární vůdci. To bylo nezbytné, protože v obou zemích žili sunnitě i šíité. Džihádistické síly, které Washington použil proti Libyi a Sýrii, však obsahují skutečné muslimy schopné džihádu. Tito muslimové se postavili proti sekulárním vůdcům Iráku a Sýrie a jsou pro Washington a Izrael ochotnými agenty, které mohou využít pro své vlastní účely proti sekulárním muslimským režimům.

Nyní, když se Izrael a Washington obracejí proti svému džihádistickému nástroji, mohou mít možná na krku boj a větší nestabilitu, než s jakou počítali. Izrael i Washington pracují na zničení syrské protivzdušné obrany, což při tak velkém otevřeném území ztíží džihádistům nastolení kontroly nad územím, které dobyli s aktivní pomocí Turecka, Washingtonu a Izraele a s nečinnou pomocí Ruska a Íránu. Otázka zní: co udělají Washington, Izrael a Turecko, aby se zbavily nástroje, který použily ke zničení Sýrie?

Washington a Izrael mají výhodu v tom, že muslimové jsou rozděleni již od dob boje o nástupnictví po Mohamedovi. Sunnité a šíité se nenávidí navzájem více než své západní a izraelské utlačovatele. Jak vysvětluje britský velvyslanec Craig Murray, Turecko a státy Perského zálivu souhlasí s vyhlazením palestinského národa a vytvořením Velkého Izraele výměnou za vyhlazení šíitských menšin v Sýrii a Libanonu a nastolení salafismu v celém východním arabském světě.

Ruská vláda neprojevuje žádné pochopení pro důsledky Velkého Izraele. **Alan Sabrosky dochází k závěru, že Rusko nebylo ochotno bojovat na obranu Sýrie tak tvrdě, jako Washington a Izrael bojovaly za její pád.** (Viz [tento článek](#)) **Cesta k Íránu je nyní volná.**

Nejdůležitější je skutečnost, že po celém světě panuje názor, že Washington a Izrael zvítězily nad Ruskem. Toto vnímání posílí Washington a pravděpodobně bude mít vliv na zahraniční politiku a na vývoj BRICS. Saúdská Arábie, která zašla tak daleko, že uspořádala společné vojenské manévry s Íránem a vyjádřila zájem o BRICS, pravděpodobně obnoví petrodolar výměnou za ochranu Washingtonu před ministrem izraelské vlády, který prohlásil, že mapa Velkého Izraele nyní zahrnuje i Saúdskou Arábii.

Mimořádná porážka, kterou Izrael a izraelští američtí neokonzervativci ušetřili Rusku a Íránu, Trumpa předurčuje k jakýmkoli mírovým krokům. Západ získal zpět svou hegemonii díky

porážce Ruska v Sýrii a je na koni. Washington bude trvat na poslušnosti Ruska a Íránu.

Smyslem Trumpova příměří na Ukrajině je ochránit Západ před porážkou. Protože Putin dává přednost dohodám před válkou, mohl by se chytit do pastí a Washingtonu se podaří obnovit svou hegemonii.

Pochopily ruská a íránská vláda, že v sázce v Sýrii je hegemonie Washingtonu a hegemonie Izraele nad Blízkým východem v podobě Velkého Izraele? Uvědomují si velikost své porážky?

Greater Israel Is on the March vyšel 12.12.2024 na Global Research.
Překlad v ceně 447 Kč Zvědavec.